Sharing Poll Results

Attendees are now viewing the poll results

1. Is your organization currently providing COVID-19 testing
at properties?
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2. Is your organization currently providing COVID-19
antibodies testing at properties?

Yes (0 0%
Yes, but interested in expanding this service 0 0%
Mo, but interested in making this service available (16) 59%

Ma, not interested (10 37%
1

Unsure (1) 4%
-

3. Do you believe it would be helpful to have a health
insurer/retailer work with property staff to provide residents
with information about COVID-19, testing sites, and other
resources - such as free mental health services?
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